

1505 b

CONFORM CU ORIGINALUL



**Parlamentul României
Senat**

INTERPELARE

Adresată: Domnului Sebastian-Ioan BURDUJA, Ministru Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 29.06.2022

Obiectul interpelării: Stadiul jaloanelor din PNRR

Domnule ministru,

În cadrul PNRR, se regăsesc 24 de jaloane și ținte pe care România trebuie să le îndeplinească până la data de 31 martie (finalul trimestrului I din 2022). Acesta este termenul-limită până când investițiile și reformele ar trebuie realizate.

În luna martie, doar trei dintre obiective au fost anunțate ca fiind finalizate, iar restul că se află în lucru. Între timp, s-au mai finalizat câteva, iar Ministrul Dan Vîlceanul anunțase că **dintr-un total de 24 de obiective, 11 sunt finalizate până în prezent, pe 30.05 au mai fost închise încă 5, iar pe 31 ar mai fi trebuit să fie închise 6, și 2 s-au „pierdut” la calcul.**

Având în vedere termenele limită pentru jaloane și ținte, vă adresez următoarele întrebări:

1. Pentru **componenta C9-I4**, cu număr de **jalon 266** și denumirea „Intrarea în vigoare a Hotărârii Guvernului prin care se alocă finanțarea necesară de 500 de milioane EUR pentru sprijinirea extinderii capacităților naționale până la prima dezvoltare industrială și participarea sau asocierea la un proiect multinațional.”, care este stadiul actual al implementării?
2. Pentru **componenta C9-I4**, cu **numărul 267** „Entități selectate pentru a participa sau a se asocia la proiect”, care este stadiul de implementare? Va fi acesta îndeplinit la timp?
3. Pentru **componenta C9-I4**, **numărul 268** „Entități din consorțiile care participă la cererile de proiecte ale Întreprinderii Comune Tehnologii Digitale Esențiale (KDT JU)”, care este stadiul de implementare?
4. Pentru **componenta C9-R5**, numărul de **jalon 278** „Intrarea în vigoare a unei legi încurajează, facilitează și reglementează integrarea voluntară și funcțională și

fuzionarea instituțiilor de cercetare din România.”, care este stadiul de implementare al acestuia?

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris pe email la adresa silvia.dinica@senat.ro.

Data

29.06.2022

Semnătura,

Silvia Dinică